

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 – Marjanović Mara god. Ivka, Filip i Ivo

UTORAK – 7.30 – Sačić Stjepan god. i ob.

SRIJEDA–*kapelica* –7.30+ob. Tušek Stjepana, Kurtek Bara i Mikulić Mirica

ČETVRTAK – 7.30 + Magić Mijo, Josip i Dragutin

PETAK – *Uzvišenje sv. Križa* – 7.30 + Mikulić Viktor i Marija god.

SUBOTA – *Žalosna Gospa* – 19.00 – *skupna sv. misa!*

+ Novosel Ivan i rodit. Vugrinec; + Hrman Dejana i Jagačić Petar; + Tuđan Dragutin; + Čelam Mara; + Mišak Mijo; + Novosel Stjepan god. i Štefica; + Butek Zdenko i Mladen; + Mišak Stjepan, Novosel Tomo i Marija; + Domiter Ivica, Lacko Stjepan i Dragica; + Dramac Vinko; + Majcen Ana i Stjepan; + Jerešić Katica, Većeslav, Pavao i roditelji; + ob. Hrg, Mišak Mijo, Jelena i Stjepan; + Čurila Nadica; + Marjanović Ivo; + ob. Sačić, Mišak Marija i Josip; + Sačić Josip, rodit. Petrišić i Sačić; + Mikulić Dragutin, roditelji i braća; + Skupnjak Ivan, Štefanija, Antun i Anđela Sačić; + Kurtek Bara; + Mišak Branimir; + na čast sv. Antunu; + na čast Duhu Svetom; + na čast sv. Anti; + na čast M. Božjoj; + na čast Duhu Svetom – za obitelj

NEDJELJA – 24. NEDJELJA KROZ GODINU

7.30 + ob. Kosec Ivana, Hrman Josipa i Lacko Dore

9.30 + Kosec Katica i Josip i Mikulić Marija

11.00 + za sve pokojne iz Cvjetne ulice – Križevo

Proba Mješovitog zbora – srijeda u 20.00!

Dječji zbor – nedjelja u 10.30.

Susret ministranata – subora u 10.00.

Hodočašće u Mariazell – 29. rujna 2018. Još ima samo 2 mjesta. Svi koji su se prijavili mogu podići karte i uplatiti.

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
rujan, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.br

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec

Godina X.

Broj 41 (510)

9. rujna 2018.



23. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: Iz 35, 4-7a

Psalam: Ps 146, 6c-10

Drugo čitanje: Jak 2, 1-5

Evandjelje: Mk 7, 31-37

Iz Evandjelja po Marku (Mk 7, 31-37)



U ono vrijeme: Vratio se Isus iz krajeva tirske preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske.

Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: »Effata!« — to će reći: »Otvori se!« I odmah mu se otvoriše uši i razdriješti spona jezika te stade govoriti razgovijetno.

A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No što im je on više branio, oni su to više razglašavali i preko svake mjere zadivljeni govorili: »Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!«

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Biblijska nam čitanja ove nedjelje po Isusovom čudesnom ozdravljenju gluhonijemog čovjeka objavljuju Krista koji kao Sin Božji čovjeku vraća izgubljeno dostojanstvo. Znamo da su osobe koje imaju zdravstvenih poteškoća, kako u Isusovo vrijeme tako i u naše danas, nerijetko isključene iz zajednice ili je narušen njihov odnos s drugim ljudima. Često je bolesno stanje nužno povezano s osamljenošću, napuštenošću i odbacivanjem. U današnjem primjeru bolesnika koji ne čuje i ne govori za očekivati je da nas Crkva želi pozvati na preispitivanje koliko smo socijalno osjetljivi za ljude potrebne naše pomoći, koliko smo spremni nadići predrasude i bez ustručavanja pomagati ljudima u nevolji. S druge pak strane ove nedjelje prilika nam je preispitati svoj duhovni život. Jesmo li zatvoreni u sebi, jesmo li "duhovno gluhi i nijemi" pa mislimo da nam Božja riječ ništa ne može reći ni pomoći, jesmo li uvjerenja da smo sami sebi dovoljni? Koliko smo spremni javno se izložiti i svjedočiti istinu? Želimo li pošto poto sačuvati svoj mirni, neranjivi svijet ili smo spremni doživjeti kritike, osude i odbacivanje zbog otvorenog svjedočenja istine?

Zanimljiva je činjenica da je Isus ozdravio bolesnika u kraju gdje Židovi nisu bili većinsko stanovništvo. Time je želio pokazati da je njegovo spasenje ponuda svim ljudima dobre volje. Gestom polaganja ruku i molitve Ocu Isus pokazuje djelovanje Duha Svetoga u svijetu. Tako polaganje ruku dobiva veliko značenje u slavljenju svih sakramenata. Isusu je očito stalo pomoći tom bolesniku, pokazao je da ga dira njegova nevolja iskazujući mu svoju pažnju i ljubav. Tim osjećajima dodaje svoju molitvu za Očev blagoslov.

Iz ovog čudesnog ozdravljenja gluhonijemoga Crkva je uzela dio obreda u sakramentu krštenja. Izgovaranjem Isusovih riječi "effata - otvori se" krštenik se po vjeri u potpunosti otvara Bogu i njegove uši slušaju Božju riječ, a usta je razglašavaju i iskazuju hvalu Bogu. Isus nije želio da ga ljudi slijede kao ozdravitelja ili političkog vođu. Svojim čudesima slušatelje i sljedbenike želio je privesti obraćenju srca što će ih dovesti do spoznaje da je Bog prisutan u Kristovim djelima te se na njemu ostvaruju obećanja starozavjetnih proroka.

Otvorimo srca i pameti Kristovim spasiteljskim djelima, uključimo se u njegovo dobrotvorstvo ozdravljajući društvene prilike i probleme današnjice jer tako ćemo omogućiti nastajanje novog neba i nove zemlje u suvremenom svijetu.

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Spomeni se, Gospodine, Davida, *
i sve brižljivosti njegove:
kako se Gospodinu zakleo, *
zavjetovao snazi Jakovljevoj:

»Neću ući u šator doma svog, *
nit uzaći na ležaj svoje postelje,
Neću pustiti snu na oči, *
nit počinka dati vjeđama,
dok Gospodinu mjesto ne nađem, *
boravište Snazi Jakovljevoj.«

Eto, čusmo za nj u Efrati, *
nađosmo ga u Poljima jarskim.
Uđimo u stan njegov, *
pred podnožje mu padnimo!

»Ustaj, Gospodine, pođi k svom počivalištu, *
ti i Kovčeg sile tvoje!
Svećenici tvoji nek se obuku u pravednost, *
pobožnici tvoji nek radosno kliču!
Poradi Davida, sluge svojega, *
ne odbij lice pomazanika svoga!«

Radosna se srca pomolimo Bogu, koji svijet, jednom stvoren, otkupljenjem obnovi i vazda ga svojom ljubavlju obasiplje, i pouzdano uskliknimo:

Obnavljaj, Gospodine, čudesna djela svoje ljubavi.

Hvalu ti iskazujemo, Gospodine, Bože naš, jer ti očituješ svoju moć u stvaranju svemira;

-ti svoju providnost pokazuješ u životu ljudi.

Po svom Sinu, navjestitelju mira i pobjedniku s drva križa,
-oslobodi nas od očaja i straha.

Svima koji vole pravednost i u život je provode
-daj da istinski surađuju na izgradnji svijeta u pravome miru.

Bliz budi potlačenima, oslobodi utamničene, utješi nesretnike,
-keruba daj gladnima, ojačaj slabe i malodušne; na svima pokaži pobjedu križa.

Sina si svoga nakon smrti i ukopa čudesno uskrisio na slavu i život:
-daj pokojnima s njime postići život u tebi.